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Kommunstyrelsen

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 128

Revidering av bestämmelser om ekonomisk ersättning till 
förtroendevalda och politiska organisationer (KS18/133)

Beslut

Förslag till Kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige beslutar att anta de reviderade bestämmelserna om ekonomisk 
ersättning till förtroendevalda och politiska organisationer, KFS 07:1.
_____

Reservationer
Hanna Svensson (S), Johan Hammarström (S), Ulrika Sandin (MP), Desirée Björk 
(Ö) och Gunilla Lindberg (L) inkommer med en skriftlig reservation.
_____

Yrkanden
Adam Reuterskiöld (M) yrkar bifall till liggande förslag.
Hanna Svensson (S), Ulrika Sandin (MP), Desirée Björk (Ö) och Gunilla Lindberg (L) 
yrkar avslag till liggande förslag.

Propositionsordning
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att Kommunstyrelsen 
beslutar enligt liggande förslag.
_____

 

Beslutsunderlag
 Ordförandeförslag - Ekonomiska ersättningar, förtroendevalda och politisk 

organisation (arvoden)
 KFS 07:1 - Bestämmelser om ekonomiska ersättning till förtroendevalda och 

politiska organisationer, samt bilagor 1-6 - med markeringar
 KFS 07:1 - Bestämmelser om ekonomiska ersättning till förtroendevalda och 

politiska organisationer, samt bilagor 1-6
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Mälarökoalitionen

RESERVATION                           
(20181213)

 

Reservation revidering av bestämmelser om ekonomisk ersättning 
till förtroendevalda och politiska organisationer 
DNR KS18/133

Under hösten har arvodesberedningen arbetat med ett förändrat arvodesreglemente för Ekerö 
kommun. I beredningen finns samtliga partier representerade och alla har möjlighet att vara 
delaktiga i diskussionerna och vara med att arbeta fram ett gemensamt förslag. Det 
arvodesreglemente som antogs var till stor del förhandlat och gemensamt. En fråga som skiljer 
Mälarökoalitionen från Ekeröalliansen är dock önskan om att hålla nere arvodesnivåer och med det 
kostnaden för den politiska organisationen. Vi kan se att behov av mer tid för fler politiker kan finnas, 
men detta är något som vi anser borde diskuterats i arvodesberedningen och skapat mer jämlika 
förutsättningar för samtliga partier.

Mälarökoalitionen anser att en fråga om utökning av tid för vissa förtroendevalda rimligtvis skulle ha 
diskuterats i arvodesberedningen där samtliga partier hade haft möjlighet att komma till tals. Att 
komma med förändringar i reglementet bara veckor efter antagandet av ett nytt reglemente tyder på 
en otydlighet och avsaknaden av en stabil majoritet blir uppenbar. 
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